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Who Represents 81% of Us777

Fix US economy poll: 81% Say Tax Rich and/or Cut Military: 3% Say

Cut Social Security
From CES News:
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Americans, given g sef
fimited choiges for balancing the nationa! budge!, would prefer
increasad for the wealihy.
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A= many as 51 percent said they would prefer increasing

three other ophions: cutting defense spending, cufting Medicare or cutting Social

Sacurily. Anofher 20 percent chose culfing defense spending as the best
aotion. Just 4 percent said they would cul ¢ Medicare, and just 3 peroont ssid
they would cut Social Security

Perfiaps nof surprisingly, those with higher incomeas werg less inclined o say

increasing taxes on the wealthy would be the best option. Nevertheless, as
many as 45 percent of Americans making more than
best opfion — 26 points higher than the nexi-prefemed oplion
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The poli was conducted at the CBS News inlerviewing facility among & rarndam

a,ar“.'peuf 0BT adults nationwida, interviewsd by telephone Nov, 28-Dec 2
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Even 46 % of Americans who make moz thad
¢ say Hat the bast afl:ifm is for
the Cointo pay nels i taves.
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